
   四川省普通高校职教师资班和高职班对口招生统一考试

数学样题(2014版)
　　　　　　　　　（满分150分，120分钟完卷）

本试卷分第一部分(选择题)和第二部分(非选择题)，共两部分。考生作答时,须将答案答在答题卡上，在本试卷和草稿纸上答题均无效。满分150分。考试时间150分钟。考试结束后，将本试卷和答题卡一并交回。

第一部分（选择题 共60分）

注意事项：

1.必须使用2B铅笔将答案标号填涂在答题卡上对应题目标号的位置上。

2.本部分15个小题，每小题4分，共60分。

一、选择题：（本大题共15小题，每小题4分，满分60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。）

1.设集合A={1,3,7,9}，B={2, 5-a,7,8}，A∩B={3,7}，则a=（   ）.
A．2         B. 8         C. -2        D. -8

2.设sin
[image: image1.wmf]a

>0,tan
[image: image2.wmf]a

<0,则角
[image: image3.wmf]a

是（    ）.

　A.第一象限角   B. 第二象限角　 C. 第三象限角   D. 第四象限角
3.不等式｜2x-3|≤3的解集是（    ）.
    A. [-3,0]     B. [-6,0]      C. [0,3]      D. (0,3)
4.下列函数在区间(0,+∞)上是减函数的是(     )
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5.已知 
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的取值范围是(     )

    A. (-∞,0)     B. (0,+∞)      C. (-∞,
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6.已知P：|
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A．充分不必要


    B．必要不充分

C．充要




    D．既不充分又不必要
7.已知圆
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的圆心坐标为（-1,2）则
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A. -2　　   　B. 2          C. -4           D. 4
8. 已知
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    A. 7       B. 5        C. 
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9. 下列直线与直线
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10.已知抛物线y
[image: image27.wmf]2

=2px的焦点与椭圆
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的右焦点重合，则p的值为（    ）.
    A. -2           B. 2            C. -4           D. 4

11.函数
[image: image29.wmf])
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的图像是由函数
[image: image30.wmf]x
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经过(     )得来的。
A．向右平移
[image: image31.wmf]4

p
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B．向左平移
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C．向上平移
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D．向下平移
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12.设
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    A．
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[image: image39.wmf]18
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13.钢铁厂生产了一批大型钢管，并排堆放在库房里，底下一层排放了20根，第二层排放了19根，往上每层比下一层少1根，共放了16层，这堆钢管共有（    ）根。
A. 225       B.  200     C. 192       D.168
14.长方体的长、宽、高分别为5、4、3，则长方体的外接球的表面积是（    ）.
A. 50
[image: image40.wmf]p

           B. 100
[image: image41.wmf]p

        C. 200
[image: image42.wmf]p

      D. 
[image: image43.wmf]p
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15. 某学校二年级有8个班，甲，乙两人从外地转到该年级插班，学校让他们各自随机选择班级，他们刚好选在同一个班的概率是（    ）.
A．
[image: image44.wmf]1
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第二部分 (非选择题  共90分)
注意事项;

1.必须使用0.5毫米黑色墨迹签字笔在答题卡上题目所指示的答题区域内作答。答在试卷上无效。

2.本部分两个大题，12个小题，共90分。
 二、填空题：（本大题共4个小题，每小题5分，共20分.）
16. 已知函数
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17．双曲线
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的离心率为2，则
[image: image52.wmf]k
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18．二项式
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展开式中含
[image: image54.wmf]3
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19．若
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20．国家规定个人出版书籍获得稿费按以下方法纳税：(1)稿费不高于800元的，不纳税；(2)稿费高于800元但不高于4000元的应交超过800元的那一部分的14%的税；(3)稿费高于4000元的应交全部稿费的11%的税。王老师出版一本小说获得3500元稿费，则他应交______元税。
三、解答题：（本大题共6小题，满分70分。解答应写出文字说明、证明过程和演算步骤.）
21.（本小题满分10分）
计算
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22.（本小题满分10分）某企业生产一种产品，每件成本400元，销售价为510元，每季度销售m件。为了进一步扩大市场，该企业决定下季度销售价降低4％，预计销售量将提高10％。要使销售利润（销售价－成本价）保持不变，该产品每件的成本价应降低多少元？
23.（本小题满分10分）已知等差数列{
[image: image58.wmf]n
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}，
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（1）求
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（2）求数列的通项公式.
（3）如果
[image: image64.wmf]2
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，
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24.（本小题满分10分）已知
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(1）求sin2
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；(2）求
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25.（本小题满分10分）已知
[image: image71.wmf]a

、
[image: image72.wmf]b

是同一平面内的三个向量，其中
[image: image73.wmf]=
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(1）若
[image: image74.wmf]b

与
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同向，且|
[image: image76.wmf]b

|=
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，求
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的坐标.
(2）若
[image: image79.wmf]a

+m
[image: image80.wmf]b

与
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-
[image: image82.wmf]b

垂直，求m的值.
26. （本小题满分10分）已知正四棱锥P-ABCD,AB=2,高为1.

(1)求AB∥平面PCD;

(2) 求侧面PCD与底面ABCD所成二面角的大小.

(3)求异面直线PC与AB所成角的余弦值.

27. （本小题满分10分） 一斜率为
[image: image83.wmf]4
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的直线l过一中心在原点的椭圆的左焦点F
[image: image84.wmf]1

，且与椭圆的二交点中，有一个交点A的纵坐标为3，已知椭圆右焦点
[image: image85.wmf]2

F

到直线的距离为
[image: image86.wmf]5
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.

(1)求直线l方程; 

(2)求点A的坐标; 

(3)求椭圆的标准方程. 

四川省2014年普通高校职教师资班和高职班对口招生统一考试
数学样题参考答案

一．选择题：

答案：
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	A
	B
	C
	D
	C
	A
	D
	C
	B
	D
	A
	D
	B
	A
	B


二．埴空题：

　　答案:　16. -6    17. 27      18. -160
[image: image87.wmf]3
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       19. 20     20. 378
三．解答题： 
21、解：原式＝
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 EMBED Equation.3  [image: image95.wmf]2
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[image: image100.wmf]6

(2×3)-1=4+1-1=4
22、解析：设该产品每件的成本价应降低x元，则每件降低后的成本是400-x元，销售价为510（1－4％）元，根据题意得:

[510（1－4％）－（400-x）]（1+10％）m=（510-400）m.      

解之，得x=10.4.

答：该产品每件得成本价应降低10.4元     
23.解：（1） 由已知得
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 解得
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（2）由等差数列通项公式得
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（3）因为
[image: image109.wmf]2

a

，
[image: image110.wmf]k

a

-

5

，
[image: image111.wmf]k

a

+

8

成等比数列，所以
[image: image112.wmf])

(

)

(

8

2

2

5

k

a

a

k

a

+

=

-

,
即
[image: image113.wmf])

22

(

4

)

13

(

2

k

k

+

´

=

-

，整理得
[image: image114.wmf]0

81

30

2

=

+

-

k

k

,  解得
[image: image115.wmf]3

=

k

或
[image: image116.wmf]27

=

k

.
24.解：(1)将
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(2) 因为
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25.解: (1) 因为
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与
[image: image140.wmf]a

同向，所以
[image: image141.wmf]a

c

l

=

＝（
[image: image142.wmf]l

l

2

,

）且
[image: image143.wmf]l

>0.

又因为
[image: image144.wmf]5

2

|

|

=

c

，所以
[image: image145.wmf]5

2

)

2

(

2

2

=

+

l

l

,

即 ｜
[image: image146.wmf]l

｜＝2，
[image: image147.wmf]2

=

l

 ，则
[image: image148.wmf])

4

,

2

(

=

c

.
（2）因为
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则(1+2m,2+4m)·(-1,-2) =0，即-1-2m-4-8m=0.解得m=
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26. 解：（1）因为P-ABCD是正四棱锥,所以ABCD为正方形,所以AB//CD,且AB不在平面PCD上，所以AB//平面PCD.
(2)连AC、BD，交于O,则PO⊥平面ABCD，取CD中点为E，则OE是PE的射影，因为OE⊥CD,所以PE⊥CD，故∠PEO是侧面PCD与底面ABCD所成二面角的平面角.
因为正方形ABCD边长为2，所以OE=1,又棱锥高为1，由直角三角形得∠PEO＝45°.
即侧面PCD与底面ABCD所成二面角为45°.
（3）因为AB//CD,所以∠PCD是异面直线PC与AB所成的角。由正四棱锥P-ABCD中AB=2,高为1得，PO=1,OC=
[image: image162.wmf]2
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所以在三角形PCD中有
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故直线PC与AB所成角的余弦值为
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3

.

27.　解：(1)由已知设F1(-c,0),F2(c,0)(c>0), 所以直线l方程为
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则直线l的方程为
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(2)直线与椭圆一交点A的纵坐标为3，故A在直线上，所以有
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(3)设椭圆方程为
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